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Bacharach 

Mesto Bacharach prežilo rozkvet 
v stredoveku. Pre svoju výhodnú 
polohu na Rýne bolo jedným 
z najdôležitejších prekladísk vína 
a dreva. Kupci museli zaplatiť vysoké 
dane, tzv. skladovacie clo, čím sa 
mesto obohacovalo. Počas 30-ročnej 
vojny stratilo svoju pozíciu dôležitého 
obchodného centra. Aj napriek tomu si 
Bacharach až do dnešného dňa 
zachoval svoju povesť vynikajúceho 
vína a je zároveň aj obľúbeným 
dovolenkovým cieľom. Veď Victor 
Hugo opísal Barabach tiež ako 
“najkrajšie mesto na svete“.  

 

Sv. Peter v Bacharachu 

Kostol sv. Petra v Bacharachu 
pochádza z 13.storočia. Jeho 
architektúra spája štýlové elementy 
neskororománskeho slohu a rannej 
francúzskej gotiky. Kostolná veža sa 
podobá veži na kostole sv. Martina v 
Oberweseli. Milovníkom architektúry sa 
prehliadka kostola odporúča. 

 

Starý poštový dom 

Budova starého poštového domu v 
Bacharachu bola postavená v 
16.storočí a v roku 1724 si v nej 
dynastia Thurn a Taxis - „vynálezcovia“ 
poštovníctva v nemeckých krajinách - 
zriadila poštový úrad. Poštový úrad bol 
v prevádzke do roku 1987. Dnes je 
budova srdcom kultúrnej scény 
Bacharachu – konajú sa v ňom 
koncerty a kultúrne podujatia. 
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Kulinárske špeciality 

Ako každý región má aj Stredné Porýnie 
svoje kulinárske špeciality. Recepty sa 
tradovali z generácie na generáciu. Môžete 
si pochutnať na sviečkovej vo vínnej 
marináde alebo grilovaných korenených 
bravčových kotletách. A ako zákusok si 
nechajte rozpustiť na jazyku chutnú 
palacinku plnenú lesnými plodmi. Ku jedlu 
sa hodí regionálne víno alebo pivo – Dobrú 
chuť! 

^ späť ^ 

Občerstvenie 

Či kaviareň, gurmánska reštaurácia, 
rustikálny hostinec alebo maličkosť na 
zahryznutie – gastronómia v regióne 
ponúka po čom len srdce a žalúdok zatúži.  

^ späť ^ 

Víno 

Vinohradníctvo má na Rýne už 2000-ročnú 
tradíciu. Bacharach bol dlhú dobu centrom 
obchodu s vínom. Dnes je mesto ešte stále 
preslávené dobrým vínom a veľa 
vinohradníkov ponúka ochutnávky vína a aj 
prehliadky ich vínnych pivníc. Je to 
jedinečná možnosť naživo spoznať tradičný 
spôsob výroby vína. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
www.zirp.de                                    


